

**FUNDAÇÃO DE APOIO AO DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL, CIENTÍFICO E
TECNOLÓGICO DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA - FAUEPG**

EDITAL FAUEPG Nº 10/2025 – RETIFICAÇÃO DO EDITAL FAUEPG Nº 07/2025

**SELEÇÃO DE ESTAGIÁRIO NA ÁREA DE ECONOMIA, CIÊNCIAS CONTÁBEIS OU
ADMINISTRAÇÃO PARA ATUAÇÃO JUNTO AO PROJETO NAPI 228-2024 REDE DE
CLUBES PARANÁ FAZ CIÊNCIA**

A Fundação de Apoio ao Desenvolvimento Institucional, Científico e Tecnológico da Universidade Estadual de Ponta Grossa – FAUEPG, no uso de suas atribuições e prerrogativas legais, torna pública a Retificação de datas do processo de seleção de Estagiário, por tempo determinado, nos seguintes termos:

Onde se lê:

2. DA INSCRIÇÃO

A inscrição deverá ser realizada no **período de 17 de janeiro a 26 de janeiro de 2025** por meio do encaminhamento dos documentos listados no item 4.1 para o e-mail fauepg@fauepg.org.br

4.2 A relação das inscrições deferidas, será divulgada em Edital na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br/noticias/>) no dia 27 de janeiro de 2025.

4.3. 2ª ETAPA – PROVA TEÓRICA

Data: 28 de janeiro de 2025

4.4. 3ª ETAPA – ENTREVISTA INDIVIDUAL

Data da entrevista: 28 de janeiro de 2025

5.2 A relação dos candidatos aprovados, em ordem de classificação, será divulgada em Edital na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br/noticias/>) até o dia 29 de janeiro de 2025.

5.3 O prazo de interposição de recurso será do dia 29 a 30/01/2025.

Leia-se:

2. DA INSCRIÇÃO

A inscrição deverá ser realizada no **período de 17 de janeiro a 07 de fevereiro de 2025** por meio do encaminhamento dos documentos listados no item 4.1 para o e-mail fauepg@fauepg.org.br

4.2 A relação das inscrições deferidas, será divulgada em Edital na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br/noticias/>) no dia 10 de fevereiro de 2025.

4.3. 2ª ETAPA – PROVA TEÓRICA

Data: 11 de fevereiro de 2025

4.4. 3ª ETAPA – ENTREVISTA INDIVIDUAL

Data: 11 de fevereiro de 2025

5.2 A relação dos candidatos aprovados, em ordem de classificação, será divulgada em Edital na página da FAUEPG (<https://www.faupeg.org.br/noticias/>) até o dia 12 de fevereiro de 2025.

5.3 O prazo de interposição de recurso será do dia 13 a 14/02/2025.

Os demais itens do edital nº 07/2025 permanecem inalterados.

Ponta Grossa, 27 de janeiro de 2025.

Sivaldo Baglie
Presidente da FAUEPG